
LAB COS2161 คร้ังที ่8 เร่ือง RECORD 

 
ช่ือ.........................................................................................รหัส..........................................เลขที…่…………. 
ขอ้ 1 จงเขียนโครงสร้างขอ้มูลช่ือ Goods เป็นขอ้มูลสินคา้ประกอบดว้ย รหสัสินคา้(id) ช่ือสินคา้(name) 

ราคาต่อหน่วย(price) และจ านวนในสตอ๊ค(instock) 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

ขอ้ 2 จงเขียนฟังกช์นัในการป้อนขอ้มูลสินคา้เก็บในตวัแปรอาเรย ์1 มิติช่ือ data ขนาดเท่ากบั size 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

 

ขอ้ 3  จงเขียนฟังกช์นัในการพิมพสิ์นคา้ท่ีมีสินคา้เหลือในสตอ๊กต ่ากวา่จุดสัง่ซ้ือ (reorder) 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

 



ขอ้ 4 จงประกอบโปรแกรมในขอ้1 ถึง ขอ้ 3 ใหส้ามารถพิมพข์อ้มูลท่ีตอ้งการไดต้ามเมนูต่อไปน้ี 

   เมนู 

1. พิมพสิ์นคา้ท่ีต ่ากวา่จุดสัง่ซ้ือ 

2. พิมพสิ์นคา้ทั้งหมดเรียงล าดบัจากราคามากท่ีสุดไปยงัราคานอ้ยท่ีสุด 

3. จบการท างาน 

เลือกการท างาน 1/2/3? 

 
………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………….. 



ขอ้ 5 บริษทัแห่งหน่ึงตอ้งการหาภาษีของพนกังานทุกคนในบริษทัสมมุติวา่พนกังานในบริษทัมีทั้งหมดจ านวน 
size คน โดยขอ้มูลพนกังานแตล่ะคนประกอบดว้ย รหสั(id)  ช่ือ(name)  ท่ีอยู(่address)  เงินเดือน
(salary) และจ านวนบุตร(child) ใหเ้ขียนโปรแกรมป้อนขอ้มูลพนกังานจ านวน size คนเก็บในตวัแปรช่ือ 
employee ต่อจากนั้นอ่านขอ้มูลของพนกังานแต่ละคนมาหาภาษีและพิมพอ์อกมาทางจอภาพดงัภาพขา้งล่าง 

 
เง่ือนไขของการคิดภาษี คือ น าเงินเดือนของพนกังานมาหารายไดท้ั้งปี  ต่อจากนั้นหกัค่าใชจ่้ายส่วนตวั 40% ของ
รายไดท้ั้งหมดแต่ไม่เกิน 60000 บาทน ารายไดท่ี้เหลือมาหกัค่าลดหยอ่นอีก 30000 บาท ในกรณีท่ีมีบุตรจะไดห้กั
ค่าลดหยอ่นบุตรคนละ 10000 บาทแต่ไดไ้ม่เกิน 2 คน ต่อจากนั้นน ารายไดห้กัค่าลดหยอ่นทั้งหมดมาคิดภาษี ถา้
รายไดน้อ้ยกวา่ 200000 บาทไม่ตอ้งเสียภาษี แต่ถา้เกิน 200000 บาทแต่ไม่เกิน 500000 บาทคิดภาษีส่วนน้ี 10 % 

แต่ถา้เกิน 500000 บาทส่วนท่ีเกินคิดส่วนน้ี 20% 
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